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Керівник українського парламенту в ході робочого
візиту обговорив з главою Сейму стан реалізації
завдань, які стоять перед Україною для забезпечення
підписання Угоди про асоціацію.

В. Рибак підкреслив, що на різних рівнях є «усвідом-
лення того, що для створення сприятливих умов для під-
писання Угоди потрібне подальше просування систем-
них реформ».

Зокрема, сказав В. Рибак, ідеться про ті сфери, які
постійно перебувають у полі зору ЄС: реформа право-
суддя, побудова стабільної виборчої системи, боротьба
з корупцією, покращення ситуації в бізнес-середовищі.

Він підкреслив важливість для України лібералізації
візового режиму, «оскільки це один із ключових пріори-
тетів євроінтеграційного курсу нашої держави, як і ство-
рення зони вільної торгівлі для запровадження Україною
європейських стандартів та здійснення внутрішніх соці-
ально-економічних реформ».

На думку керівника українського парламенту,
справжнім досягненням Вільнюського саміту «Східного
партнерства» для України стане підписання Угоди про
асоціацію і досягнення прогресу у візовому діалозі з
Європейським Союзом.

Голова Верховної Ради України подякував керів-
ництву Литви, особисто пану В. Гедвіласу і колегам-пар-
ламентаріям національного і Європейського парламен-
тів за підтримку в реалізації Україною євроінтеграційно-
го курсу, запевнивши, що українська сторона зацікавле-
на у продовженні активного двостороннього діалогу й
контактів як на високому політичному рівні, так і між
парламентами України та Литви.

У цьому контексті В. Рибак позитивно відзначив про-
довження активної діяльності Міжпарламентської
асамблеї Верховної Ради України, Сейму і Сенату
Республіки Польща та Сейму Литви.

«З огляду на головування України у 2013 році в ОБСЄ,
а Литви – в Раді Європи, вважаю, що друга половина

нинішнього року повинна відзначитися продовженням
інтенсивного діалогу між нашими парламентами, пере-
дусім — на рівні «груп дружби» та Міжпарламентської
асамблеї Верховної Ради України і Сейму Литовської
Республіки», — сказав В. Рибак. Окремої уваги, на його
думку, заслуговує необхідність розвитку прямого діалогу
між відповідними комітетами парламентів двох країн.

В. Рибак наголосив на зацікавленості української сто-
рони в подальшому поглибленні міжпарламентських
контактів як на рівні національних законодавчих органів
двох країн, так і в рамках взаємодії в Парламентській
асамблеї Ради Європи і ОБСЄ. «Вважаю, що взаємна
підтримка в цих авторитетних інститутах була б вигідною
як Україні, так і Литовській Республіці», – зазначив керів-
ник українського парламенту. Як засвідчила зустріч,
литовські парламентарії також налаштовані на активну
розбудову відносин з українськими колегами: до відпо-
відної парламентської групи дружби ввійшли 66
литовських депутатів із 141.

В. Гедвілас висловив упевненість, що Угоду про асо-
ціацію в листопаді буде підписано. При цьому він пові-
домив, що постійно має зустрічі та перемовини з колега-
ми з європейських парламентів. «Відбуваються розмови,
в яких ми переконуємо про необхідність набуття
Україною асоційованого членства», – сказав Голова
Сейму. За його словами, Швеція, Фінляндія, Данія,
Естонія, Латвія та Бельгія позитивно ставляться до май-
бутнього підписання угоди.

Водночас В. Гедвілас зауважив, що Україну попереду
очікує велика робота в питанні ратифікації майбутньої
угоди парламентами європейських країн.

Під час зустрічі литовська сторона внесла пропози-
цію розглянути можливість входження до
Міжпарламентської асамблеї Україна—Польща—
Литва парламенту Молдови.
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